



沧州报业传媒集团出版

今日渤海网: http://www.bohaitoday.com

公山口担然广八人只

2023年4月

星期一

农历癸卯年三月初五

国内统一连续出版物号CN13—0013 第 09017 号

倪岳峰会见坦桑尼亚革命党全国执委研修班一行

河北日报讯(河北日报记者四建 磊)4月22日至25日,坦桑尼亚革 命党总书记丹尼尔·琼格罗率领坦桑 尼亚革命党全国执委研修班—行,到 我省就产业发展和乡村振兴等进行学 习考察。4月23日,省委书记、省人 大常委会主任倪岳峰在石家庄会见了 研修班—行。

倪岳峰代表中共河北省委、河北 省人民政府,向坦桑尼亚革命党全国 执委研修班—行表示热烈欢迎。在简 要介绍了河北省情后, 倪岳峰说, 习 近平总书记对河北充满深情、寄予厚 望。上个世纪80年代, 习近平总书 记在正定工作期间,和正定人民"一 块苦、一块过、一块干",给我们留 下了宝贵的思想财富、精神财富和实 践成果。2012年12月, 习近平总书 记冒严寒、踏冰雪来到我省阜平县考 察,同乡亲们共商脱贫致富之策,向 全党全国发出了脱贫攻坚动员令。中 共十八大以来, 习近平总书记9次视 察河北,作出一系列重要指示,特别 是亲自谋划推动了京津冀协同发展、 雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办 举办等重大国家战略和国家大事,为 河北发展带来了千载难逢的历史机 遇。当前,全省上下认真贯彻习近平 总书记对河北工作的一系列重要指示 精神和党中央决策部署,深入开展学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想主题教育,积极谋划推动中国 式现代化的河北场景, 燕赵大地成为 国内外广泛关注的投资热土。地方合

作是中坦合作的重要基础。河北省坚

决贯彻落实两国领导人达成的重要共

识,大力推动与坦桑尼亚各地的经贸

和产业合作。同时,希望加强党际交往,带动民间友好交往,深化教育、文化、旅游等领域交流,推动两国地方合作迈上新台阶。

丹尼尔·琼格罗对中共河北省 委、河北省人民政府的热情接待表示 感谢。他说,中国共产党领导中国人 民取得了举世瞩目的发展成就,走出 了一条符合自身国情的发展道路,走出 了一条符合自身国情的发展道路,走出 对桑尼亚树立了榜样。在中国共产党 的领导下,河北在经济建设、脱贫攻 坚、乡村振兴等方面取得显著成效, 成功经验值得坦桑尼亚学习。坦桑尼 亚革命党将始终致力于坦中友好,积 极营造良好营商环境,推动坦桑尼亚 各地与河北的合作走向深入,为河北 企业到坦桑尼亚投资发展提供有力保 险。

在我省期间,坦桑尼亚革命党全 国执委研修班一行到石家庄市及行唐 县、正定县参观考察,详细了解我省 在产业发展、乡村振兴等方面的经验 做法。

副省长金晖, 坦桑尼亚革命党全 国执委研修班全体成员, 中联部有关 负责同志等参加活动。

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

首季度我市城镇新增就业1.96万人

失业人员再就业 0.62 万人 农村劳动力转移就业 1.29 万人

本报讯(尹君伊 蒋欣茹)今年1至3月,我市城镇新增就业1.96万人,完成全年任务的26.16%;发放创业担保贷款1.97亿元,完成目标任务的70.46%,直接扶持创业165人,带动吸纳就业1220人。这是记者日前从市政府新闻办新闻发布会上获悉的。

就业是最基本的民生,也是畅通 经济循环的重要支撑和关键环节。今 年以来,我市全面落实"稳增长、稳就业、稳物价"要求,强化就业优先政策,健全就业促进机制,完善重点群体就业支持体系,健全终身职业技能培训制度,努力消除影响平等就业的不合理限制和就业歧视,促进高质量充分就业。

我市充分发挥失业保险保生活、 防失业、促就业功能作用,落实落细 失业保险稳岗返还、一次性扩岗补助、阶段性降低失业保险费率等系列助企纾困稳就业政策,全力保障市场主体,为企业稳岗拓岗提供有力支撑。积极拓宽就业渠道,推进财政、投资、消费、产业等政策与就业政策协同,实现经济增长与扩大就业良性互动。推动大众创业,深入实施重点群体创业推进行动,组织好创业

环境优化、创业主体培育等计划,最大限度释放创业动力,催生更多市场主体,更好发挥创业带动就业的倍增效应。

在全面落实就业优先政策的同时,我市还持续做好重点群体就业创业工作,多措并举促进高校毕业生、农民工、就业困难人员等重点群体就业创业。 (下转第四版)

全市党校(行政学院)校(院)长会议强调

坚守党校初心 强化使命担当奋力开创新时代党校工作新局面

市委书记康彦民作出批示

本报讯 (记者马志辉) 4月23日,全市党校(行政学院)校(院)长会议召开。市委书记康彦民作出批示,市委副书记、市委党校校长姚幸福出席会议并讲话。

康彦民在批示中指出,习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话,是指引新时代党校事业发展的纲领性文献。全市各级党校要

以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,深入学习贯彻习近平 总书记重要讲话精神,全面落 国、全省党校(行政学院 (院)长会议精神,贯彻落实到党党 校全过程各方面。要坚持党 校姓党的根本原则,胸怀"国之心的 者"、党之大计,切实服务带策 局,坚守为党育才、为党献质量 校初心,坚持从严治校、质量立 校,充分发挥干部教育培训的主阵 地作用,推出高质量的理论研究、 对策研究成果,在奋力谱写中国式 现代化沧州美好篇章中展现新作 为,为加快建设沿海经济强市贡献 智慧和力量。

会议强调,全市各级党校要深刻 领会习近平总书记重要讲话精神,围 绕中心、服务大局,牢牢把握正确办 学方向。要坚守为党育才初心,抓实 理论教育、党性教育、能力培训,加强实践创新,培养造就堪当重任的高素质干部队伍。要坚守为党献策初心,做好理论研究阐释、对策政策研究、社会思潮引导等工作,推出一批高质量科研资政成果。要坚持从严治校、质量立校,严以治校、严以治校、严以治教、严以治学,坚持高标准办学,加强党的全面领导,奋力开创新时代党校工作新局面。

科技助农 促发展

近年来,沧县国家枣树良 种基地与北京林业大学等单位 合作,开展枣树杂交育种,成 功培育出多个红枣良种,为枣 产业发展提供科学技术支撑。 图为日前在这个基地,来自北 京林业大学的博士生宋爽观察 枣树组培苗的生长状况。

岳培新 殷 实 摄

转作风 优环境 促发展

选好育强"领头羊"乡村振兴"加速跑"

海兴"头羊领队"工程为基层党组织"强筋壮骨"

本报讯 (记者补健 通讯员史得 江 郭凌玉)"此次寿光之行让我受 益良多,学到了先进管理经验和理 念。回来之后,我进一步理清工作 思路,围绕发展壮大村集体经济谋 实招、展新招,增强抓基层党建和 带富领富能力。"日前,参加了"奋进海兴"乡村干部强基提能系列培训的张会亭镇小徐村党支部书记王王中说

⁺'''''''''' - 这是海兴县在农村党组织大力 实施"头羊领队"工程的一幕。今年,海兴县通过加强教育培训、加强管理监督、强化正向激励,逐步建立农村党组织书记"全链条"培养机制,打造"头羊领跑、群羊齐追"的乡村振兴"生力军"。

靶向赋能抓教育,强化队伍建设"育头羊"。海兴县开展多班次、全覆盖集中培训,每月组织各村党组织书记开展"奋进海兴——全县村(社区)党组织书记强基提能"系

列培训,采取专家授课、座谈研讨、实地调研等方式,引导村干部练好内功、提升修养。截至目前,已组织开展培训4期,覆盖641人次。同时,积极开展"导师帮带"活动,选取实践经验丰富、业务能力强的先进典型39人,采取"一师多徒"结对模式,组织158名学员分批次到导师所在村开展跟班学习,增强处理村级事务和化解矛盾的能力。

精准施策带队伍,强化领跑效

能"用头羊"。鼓励村党组织书记带 头培育文明村风、良好家风、淳朴 民风,通过大喇叭、小马扎、红马 甲、"同心圆"网格矩阵等形式开展 精神文明创建,并制定村庄发展规 划和集体经济发展计划进行承诺践 诺,因地制宜研究确定符合村情、 民情的经济发展思路,向群众立下 "军令状"。"各村党组织书记带领党 员群众持续开展'开门一件事'活 动,

河北调整 省级林长及责任区域

河北日报讯 2023年4月23日, 省林长办公室发出《关于调整省级 林长及责任区域的通知》,全文如 下

根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于全面推行林长制的意见》和省委办公厅、省政府办公厅《关于全面推行林长制的若干措施》要求,结合省委、省政府领导同志职务变动情况和工作需要,经省级总林长同意,现对省级林长及责任区域调整如下:

一、省级总林长、副总林长

总林长: 倪岳峰 省委书记、省 人大常委会主任

王正谱 省委副书记、省政府省

副总林长:金 晖 省政府副省长,责任区域为保定市、衡水市、塞 罕坝机械林场。

二、省级林长

张超超 省委常委、石家庄市委 书记,责任区域为石家庄市; 张 政 省委常委、宣传部部长, 责任区域为沧州市;

张国华 省委常委,雄安新区党 工委书记、管委会主任,责任区域为 雄安新区;

长,责任区域为承德市; 柯 俊 省委常委、组织部部长,

夏延军 省委常委、统战部部

责任区域为张家口市; 董晓宇 省委常委、政法委书记,责任区域为秦皇岛市;

武卫东 省委常委、唐山市委书记,责任区域为唐山市;

时清霜 省政府副省长,责任区域为廊坊市;

严鹏程 省政府副省长,责任区域为定州市;

胡启生 省政府副省长,责任区域为辛集市;

文为中采市; 王立彤 省政府副省长,责任区

域为邯郸市;

董兆伟 省政府副省长,责任区域为邢台市。

渤海装备青县园区 瞄准双碳目标"逐日而行"

园区光伏电站并网半年累计发电量230万度

本报讯(记者袁洪丽)目前,走进渤海装备青县产业园区,只见一排排太阳能光伏组件错落有致地铺设在几家驻园单位的厂房屋顶上,在阳光的照射下分外惹眼。几名工作人员正在厂房顶部已经架设好的钢结构旁进行光伏板检测和现场铺设工作。园区工作人员介绍,作为园区首个分布式光伏发电项目和规模最大的分布式光伏电站,自去年9月底完成并网发电后,半年累计发电量230万度,共减少二氧化碳排放2293

青县产业园区分布式光伏发电项目,是渤海装备公司积极践行国家"碳达峰、碳中和"战略,加快新能源建设,落实新发展理念,推动企业向高端化、智能化、绿色化升级的重要举措之一。为加快

新能源业务发展、推动绿色低碳转型升级,渤海装备公司利用青县产业园区各企业厂房屋面资源,与河北建投热力公司合作实施该园区项目规模18兆瓦的分布式光伏电站。作为青县园区牵头组织单位,第一机械厂于2021年7月完成与河北建投热力公司签约,同年12月进入辅助项目施工阶段。经过9个月的建设工期,于去年9月底完成并网发电。

据悉,渤海装备青县产业园区分布式光伏发电项目,是我市建设规模最大的分布式光伏电站。该项目采用"自发自用,余电上网"的开发方式。待项目全面竣工投产后,可实现日均发电7.2万度,每年可为园区节约电费260多万元,减排二氧化碳约

我市首届 "最美的哥的姐"评选揭晓

刘宝利等10名的哥的姐入选

本报讯(丁猛 刘文杰 董国池 马夭一)4月22日,沧州市首届"最 美的哥的姐"评选结果揭晓,刘宝利 等10名的哥的姐人选。

 哥的姐"榜样引领作用,以"最美"供"更美",以"最美"带"全美",影响和带动更多从业人员和身边人自觉投身文明实践,树立新风正气,弘扬道德风尚,以凡人善举汇聚前行力量,以微光如炬汇聚向美而行。

据市交通运输局相关负责人介绍,接下来将持续推动"最美的哥的姐"评选活动常态化、长效化,切实把活动成果转化为干事创业的强大合力,动员全系统干部职工发扬"真干、实干、苦干,团结、拼搏、务实"的沧州交通精神,为谱写中国式现代化沧州美好篇章当好开路先锋。